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 دفترچه عمومی  (5) مشاورآنلاین آزمون پاسخنامه 

12/09/1400 

 دقیقه 70زمان پیشنهادی: 

 

 تا شماره از شماره تعداد سوال نام درس
زمان 

 پیشنهادی
 اساتید

 استاد ابراهيمي 10 10 1 10 زبان و ادبيات فارسي

 اسماعيلياستاد  10 20 11 10 دین و زندگي

 منصوریاستاد  10 30 21 10 عربي

 عباسياستاد  10 40 31 10 زبان

 استاد مشيری 15 50 41 10 2و  1ریاضي 

 انارکياستاد  15 60 51 10 شيمي
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 صحیح است.« 1»گزینه  -21

 ها(کوچکي: مُعجمٌ صغيرٌ ]ترکيب وصفي نکره[ / از علوم: مِن العلوم )ردّ دیگر گزینهدانشنامه: الموسوعه / فرهنگ 

 صحیح است.« 2»گزینه  -22

أنفِقوا: انفاق کنيد / بخشش کنيد / رَزَقناکم: ]فعل ماضي ساده + ضمير مفعولي[ روزی دادیم شما را، روزیتان دادیم )ردّ 

 (4و  3های )ردّ گزینه( یومٌ ]نکره است[: روزی 4و  1های گزینه

 صحیح است.« 2»گزینه  -23

 ستند.متضاد ه« اقترب، ابتعد –المشرق، المغرب  –صغر، کبر »ها به ترتيب در این گزینه متضاد وجود ندارد، اماّ در بقية گزینه

 صحیح است.« 4»گزینه  -24

 ی وصفيه و مرفوعنُشاهدها: جملهنعمه: نائب فاعلِ نکره و مرفوع / جاهزه: صفت مفردِ نکره و مرفوع / لم 

 صحیح است.« 2»گزینه  -25

 شود.شاهدت )ماضي( + یعجب )مضارع( فعل دوم ماضي استمراری ترجمه مي

 صحیح است.« 2»گزینه  -26

 هذا )زائد( الکتاب، –هذا )زائد(، اشتریت )آن را لحاظ نشده(  –خطاها به ترتيب: قرأت )أدق نيست(، الکتاب، الذّی )زائد( 

 اشتریت )آن را لحاظ نشده(

 صحیح است.« 2»گزینه  -27

 جمله )زائد(، خلقياّت، من )زائد( –خلقياّت، الاختلاف، من قبل الفهم  –خطاها به ترتيب: جمله )زائد(، من الفهم 

 صحیح است.« 4»گزینه  -28
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 صحیح است.« 3»گزینه  -31

 کنم قرار است به زودی باران ببارد.توانم ابرهای خاکستری زیادی را در آسمان ببينم. فکر ميمن مي

 بارد( مي4  ( قرار است ببارد3  ( خواهد بارید2  رود که ببارد( مي1

{ be going toی نزدیک با توجه به شواهد و قراین موجود باید از الگوی }فعل اصلي + بيني آیندهتوضيح: برای پيش

 استفاده کنيم.

 صحیح است.« 4»گزینه  -32

Aآیا قرار است دوستت به ما ملحق شود؟ : 

B.بله، درست است : 

 beاده شده است پس فعلي کمکي آن باید از مشتقات استف going toتوضيح: در جای خالي اول صورتِ سؤال، از ترکيب 

به کار  isکه مفرد است، کاملًا مشخص است که باید  your friend( باشد. با توجه به نهاد جمله یعني areیا  am ،isیعني )

تواند مي 4بریم. جواب سؤال نيز باید متناسب با همان فعل کمکي باشد که در سؤال استفاده شده است. پس فقط گزینه 

 درست باشد.

 صحیح است.« 2»گزینه  -33

Aآیا ميل دارید برای شام به منزل من بيایيد و در مورد این ]موضوع[ صحبت کنيم؟ : 

Bخواهم آورد. : فکر خوبي است. مقداری خوراکي 

« 4و  3»های کنيم. با این فرض، گزینه{ استفاده ميwillای از الگوی از }فعل اصلي + ی آني و لحظههاتوضيح: برای تصميم

های پيشين مناسب هم استفاده کنيم. بنابراین دانيم که پيش از اسم باید از وابستهشوند. از طرف دیگر، ميبه راحتي رد مي

 را به تنهایي ذکر کرده، نادرست خواهد بود. foodکه  1گزینه 

 صحیح است.« 1»گزینه  -34

 ترین چالش این قرن است.تر این سياره، بزرگفراهم کردن انرژی برای فقرا بدون نابود کردن هرچه بيش

 ( محافظت کردن4 ( جراحت وارد کردن3  ( تقسيم کردن2  ( نابود کردن1

 صحیح است.« 1»گزینه  -35

 آموز کلاسِ ماست.ترین دانشاند. او باهوشریاضي برای مری بسيار ساده هایمسئله

 ی ما( به باهوشيِ همه4  تر از همه( باهوش3  ( باهوش از ما2 آموزترین دانش( باهوش1

 زبان انگلیسی
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عالي  شود، پس باید از صفتآموزان دارد مقایسه ميدهد که مری با دیگر دانشنشان مي in out classتوضيح: وجود عبارت 

 استفاده کنيم. 1یعني گزینه 

 صحیح است.« 4»گزینه  -36

 کنم خيلي ثروتمند هستند.کنند. فکر ميترین هتلِ لندن اقامت ميها هميشه در گرانآن

 ترین( بيش4   ( زیاد3   تر( بيش2  ترین( کم1

توان حدس زد که با یک صفت عالي از نوع مثبت آن سروکار داریم. دو قبل از جای خالي مي theتوضيح: با توجه به وجود 

درست خواهد بود،  4ی دوم، فقط گزینه توانند بيانگر صفت عالي باشند اما اب توجه به مفهوم جملههر دو مي 4و  1گزینه 

 ترین(= ارزان least expensiveمفهوم منفي دارد ) 1زیرا گزینه 

 صحیح است.« 1»گزینه  -37

Aتوانم کمکتا کنم )فرمایشي دارید؟(: مي 

Bگردم.: بله، من دنبالِ یک پيراهنِ کوچک صورتي رنگِ نخي برای دخترم مي 

 درست است. 1توضيح: با توجه به الگوی ترتيب قرار گرفتن چند صفت پيش از اسم، گزینه 

اسم 

dress 

صفت 

 هدف

صفت 

جنس 

cotton 

صفت 

 مليت

صفت 

رنگ 

pink 

صفت 

 شکل

صفت 

 سن

صفت 

اندازه 

small 

صفت 

 کيفيت

وابستة 

پيشين 

a 
 صحیح است.« 4»گزینه  -38

 ها اصلاً امن نيستند. دیشب، سه پسرِ جوان به پدربزرگم حمله کردند و تمام پولش را دزدیدند.متأسفانه، این روزها خيابان

 مله کردن( ح4  ( اهدا کردن3  ( حمل کردن2  ( مقایسه کردن1

 صحیح است.« 4»گزینه  -39

 کرد فردی به سمت او کفش پرتاب کرد.ترامپ داشت سخنراني مي نالدووقتي د

ی فعل که گذشته ”threw“ی دوم از فعل ی ترکيبي سروکار داریم زیار در جملهتوضيح: در این سؤال با یک جمله

“throw”  3ی اول نيز باید با ان از نظر زمان هماهنگ باشد به همين دليل گزینه است پس جمله« پرتاب کردن»به معني 

شود. نيز رد مي 1ی استمراری استفاده کنيم پس گزینه دهد که باید از گذشتهنشان مي ”while“قطعاً نادرست است. وجود 

 (.2مفعولي نياز داریم نه ضمير انعکاسي )دليل نادرستي گزینه ی دوم به ضمير در جمله ”at“ی بعد از حرف اضافه

 صحیح است.« 1»گزینه  -40

 داد.اش آب ميهای باغچههوا شروع به باریدن کرد وقتي او داشت به گل

ی ربط زماني توضيح: قبل و بعد از کلمه “when” همين ، باید دو جمله به کار بریم که از نظر زمان مطابقت داشته باشند. با 

ها زمان گذشته با زمان حال ترکيب شده ی گزینهرسيد زیرا در بقيه 1توان به گزینه پيش فرض، به راحتي مي

  است.
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2و  1ریاضی   

 شیمی


